



В Кабардино-Балкарии завершено расследование уголовного дела в отношении женщины, продавшей своего новорожденного ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного пп. «б», «з» ч.2 ст.127.1 УК РФ (торговля людьми, совершенная в отношении несовершеннолетнего, находящегося в беспомощном состоянии).

По версии следствия, 20 июля 2016 года в родильном отделении одной из соседних республик обвиняемая родила ребенка женского пола. Ранее обвиняемой с жительницей Кабардино-Балкарской Республики была заключена договоренность о продаже ей малолетнего ребенка. 31 июля 2016 года женщина прибыла в город Нарткала Урванского района КБР, где должна была передать ребенка. Информация о готовящемся преступлении была получена сотрудниками Центра «Э» ГУ МВД России по СКФО, и противоправные действия были пресечены.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

04 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1253080>